
 
 

Beschlussvorlage 
 

zu den Punkten 5 bis 9 für den öffentlichen Teil der Sitzung 
der Gemeindevertretung (Gemeinde Bovenau) 

am Montag, 12. März 2018 
 
 
TOP 5) Wahl der/des 1. Stellvertretenden des Bürgermeisters 
 
TOP 7) Wahl eines Mitgliedes für den 
TOP 7a) Finanzausschuss 
TOP 7b) Wegeausschuss 
TOP 7c) Rechnungsprüfungsausschuss 
 
TOP 8) Wahl von Ausschussvorsitzenden sowie stellvertretenden Ausschuss-

vorsitzenden für den 
TOP 8a) Wegeausschuss (Vorsitz) 
TOP 8b) Finanzausschuss (stellvertretender Vorsitz) 
TOP 8c) Rechnungsprüfungsausschuss (stellvertretender Vorsitz) 
 
TOP 9) Wahl eines/einer Stellvertreters/Stellvertreterin für den Amtsausschuss 

des Amtes Eiderkanal 
 
 
1. Darstellung des Sachverhaltes: 
 
Für den verstorbenen Gemeindevertreter Andreas Arlt sind folgende Wahlstellen  
nachzubesetzen: 
 

- 1. Stellvertreter/in des Bürgermeisters 
- Mitglied sowie stellvertretender Vorsitz des Finanzausschusses 
- Mitglied sowie Vorsitz des Wegeausschusses 
- Mitglied sowie stellvertretender Vorsitz des Rechnungsprüfungsausschusses 
- Stellvertreter/in im Amtsausschuss des Amtes Eiderkanal 

 
 
2. Finanzielle Auswirkungen: 
 
Keine. 
 
 
3. Beschlussvorschlag: 
 
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Frank Prieß zum 1. Stellvertretenden des  
Bürgermeisters. 
 
Die Gemeindevertretung wählt Frau Ilme Bartels als Mitglied in den Finanzausschuss sowie 
Herrn Frank Prieß als stellvertretenden Vorsitzenden. 
 
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Peter Peters als Mitglied in den Wegeausschuss sowie 
Herrn Frank Prieß als Vorsitzenden. 
 
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Frank Prieß als Mitglied sowie stellvertretenden Vorsit-
zenden in den Rechnungsprüfungsausschuss. 
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Die Gemeindevertretung wählt Frau Ilme Bartels als Stellvertreterin des weiteren Mitgliedes 
Frank Prieß in den Amtsausschuss des Amtes Eiderkanal. 
 
 
 
Im Auftrage  
  
gez.   
Isabell Ernst  
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